

长期以来,邮储银行大同市分行及辖内支行始终坚持“以客户为中心”服务宗旨,积极践行普惠金融理念,不断优化服务方式,创新服务手段,延伸服务半径,持续探索服务“三农”新路子,竭力为客户提供优质、高效的金融服务及亲切、温暖的人文关怀。

邮储银行灵丘县支行 进村入户送服务

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君

按照灵丘县巩固衔接“三级包联”工作推进会安排部署,近日,邮储银行灵丘县支行与灵丘县灵源村积极沟通对接,就帮扶对象近况、日后帮扶方向进行交流探讨。与此同时,该支行领导班子还走访慰问了脱贫人口,了解其生活所需,开展了一系列金融及非金融服务。

针对近期电信诈骗高发态势,邮储银行灵丘县支行抽调员工组成宣传小分队,进村入户开展金融知识普及宣传活动。宣传队成员通过发放知识手册、一对一讲解、情景剧等方式,面对面向村民讲解鉴别假币、防范电信诈骗和非法集资的方法,剖析真实案例,介绍个人征信

的重要意义,耐心解答村民提出的问题,以实际行动守护村民的“钱袋子”。工作人员秉承“数据多跑路,客户少跑腿”理念,突破传统的柜面服务方式,优化办事流程,提高办理效率,送金融服务到村民身边,切实打通普惠金融“最后一公里”。

曹女士是灵丘县灵源村唯一一户易返贫家庭,也是邮储银行灵丘县支行的重点帮扶对象。多年来,该支行通过帮助干农活、赠送生活物资等方式,帮曹女士解决了不少实际困难。在今年夏季的一次走访慰问中,支行员工了解到曹女士居住的老房子漏雨严重,便在村“两委”的支持下着手对房屋进行维修粉刷,



赠送慰问物资



走访脱贫户

从制定整修方案到添置材料、准备工具,每一个环节都细致安排,全力保障施工安全。该支行还计划于明年开春后为曹女士翻新房屋,消除她的后顾之忧。

“服务的价值体现在小事上、也体现在细节中,品牌的力量也来源于此。”邮储银行灵丘县支行相关负责人表示。多年来,该支行一直都在以实际行动践行邮储银行服务理念,切实为客户办实事、解难题。接下来,邮储银行灵丘县支行将持续从金融帮扶农户、普及金融知识等方面入手,不断扩大“邮储金融网”覆盖范围,为广大“三农”客户提供更加优质的金融及非金融服务体验。

普惠万家 成就梦想



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

地址:国信时代广场A座写字楼1-8层

《大同市保险业志》出版

近日,大同市保险行业协会组织编撰,郭促、贺启宗主修的《大同市保险业志》由方志出版社出版。

《大同市保险业志》编撰历经7年,全书十篇三十一章、106万字,此外还有200张图表数据和97张历史照片。详实记录了我市保险行业发展历程,特别是新中国成立至2017年大同保险业开拓进取的辉煌历史。

内容涵盖组织架构、业务发展、内部管理、服务社会、行业自律等诸多方面,历史性、资料性、专业性较强。

《大同市保险业志》是山西省地市级保险行业出版的第一部志书,也是全国为数不多的地市级保险行业志书之一。

(财讯)



信用卡使用不当隐患多

信用卡的普及为持卡人生活提供了诸多便利,但同时,部分持卡人在管理、使用信用卡的过程中存在不当或误区,极易造成资金或征信受损。例如,出租、出借名下信用卡的行为不仅违反了《银行卡业务管理办法》中关于“银行卡只限持卡人本人使用,不得出租和转借”的规定,也会带来违规用卡、过度透支、征信受损等风险,甚至埋下违法犯罪隐患。

银行业人士提醒持卡人,信用卡使用不当隐患多,这样用卡更安全——

一、要按需办卡。消费者应结合自身消费习惯、还款能力等日常实际需求办理信用卡,避免盲目办卡、过量办卡。办理信用卡相关业务时要通过银行的营业网点或官方App、网上银行等正规渠道。

二、要合规持卡。持卡人要及时注销长期“睡眠卡”或无用卡,以免因疏忽管理造成遗失或产生年费、利息、违约金等。同时,要注意信用卡持卡安

全,不要轻易将卡号、密码、验证要素等个人金融信息透露给他人,谨防上当受骗或被他人非法使用。当发现个人信息泄露或受到不法侵害时,应第一时间与发卡银行联系或向公安机关报案。持卡人不要将自己名下的信用卡出租、出借或交由他人保管,以免给本人及家庭造成损失。

三、要正确用卡。持卡人在使用信用卡时,应根据个人及家庭财务状况科学、理性消费,要坚持量入为出,防止寅吃卯粮、过度消费,更要防止因大额负债陷入“以贷还贷”“以卡养卡”的境况。同时,持卡人在日常使用中应充分了解信用卡账单生成日、计息、免息还款期、分期付款等相关规定,避免还款逾期等带来的不良后果。此外,信用卡只能用于个人日常消费,持卡人不得将信用卡额度款项用于房地产、证券、基金、理财或典当、抵押、生产经营等非消费领域。

(培煜)

建行动态

建行大同分行 开展主题党日活动

本报讯 日前,建行大同分行渠运部以主题党日活动为载体,联合振华、电力支行党支部,走进二电厂家属区和星晖老年公寓,开展走访慰问和志愿服务活动。

活动中,他们为行动不便的老年客户上门服务,开辟绿色通道,将人性化的金融服务送到老年人身边;为居民发放宣传折页,以通俗易懂的语言提醒大家防范非法金融活动,扎紧“钱袋子”。建行大同分行将坚持“多想一步、多做一步”,全面落实亲老适老金融服务要求,让老年客户感受到更多关怀。

(培煜 杨雪峰)

建行大同分行 筑牢防诈骗防线

本报讯 为进一步发挥党员先锋模范作用,丰富党员志愿服务活动形式,近日,建行大同分行普惠金融业务中心组织党员干部来到幸福里小区,开展金融服务及金融防诈骗宣传活动。

此次活动通过发放宣传资料、面对面讲解等方式,重点介绍了防范非法集资、防范电信诈骗、反假币、防范银行卡诈骗、防范理财投资风险等内容。社区居民纷纷表示,希望以后能多组织类似的活动,进一步丰富大家的金融知识。

(江华 雪峰)

建行大同分行 强化员工技能培训

本报讯 近期,建行大同分行乡村振兴金融业务中心召开农户信息建档培训会。

本次培训以问题为导向,明确了后续农户信息建档操作规范,让全行农户贷客户经理掌握了工作基本思路、要点要求。下一步,建行大同分行乡村振兴金融业务中心将继续加大“裕农快贷”系列产品推广力度,推动全行农户信息建档工作取得更大实效。

(培煜 雪峰)

建行大同分行 助力实体经济高质量发展

本报讯 长期以来,建行大同分行积极推进普惠金融贷款投放,为当地小微企业提供金融支持。

近日,建行大同分行普惠金融业务中心与南环路支行业务联动,工作人员走进我市一家药企的生产车间,同企业负责人面对面交流,深入了解该企业的生产经营情况和融资需求,并拟定融资方案,为进一步合作奠定了良好基础。下一步,建行大同分行将持续提升金融服务质效,由点到面拓展服务覆盖面,培育和支持更多实体企业成长壮大。

(培煜 雪峰)

建行煤炭支行 多措并举抓实安全生产工作

本报讯 建行煤炭支行多措并举,通过“三个加强”将安全生产责任扛在肩上。

加强组织领导,周密安排部署,该行要求全行上下牢固树立安全生产意识,明确“没有安全就没有一切”的安全生产理念。加强安全学习,增强防范意识,组织员工利用晨夕会学习消防安全“四懂、四会和四个能力”基础知识,邀请消防救援人员讲解专业知识,为有效预防火灾事故奠定了理论基础。加强应急演练,提高处置能力,通过防火实战化应急演练,确保全员熟练掌握应急处置流程、器材使用,切实提高应急预案的针对性、有效性和可操作性。

(培煜 杨磊 杨雪峰)

山西省大同市魏都大道452号
浩海商贸大厦A-1-17号商铺4层、5层
【招商公告】
面积: 2575.98m², 保证金: 100万元
拍卖日期: 2023年12月22日, 参考价: 1256.6万元

黄金位置·繁华地段·核心商圈·
周边交通便利·办公环境舒适·视野开阔·
咨询热线: 13466306184 张先生
13911223393 周先生